
      CITTA’ DI AFRAGOLA 
    Città Metropolitana di Napoli  
 
               Ufficio Stampa, Comunicazione e Marketing 
 

 
Comunicato Stampa  n.1 del 27 maggio  2016 

 
 

Approvate le linee guida propedeutiche al Puc in Consiglio comunale 
Tuccillo: ora incontri con la città per definire il Piano preliminare 

 

Afragola – «Le linee di indirizzo proposte dell'Amministrazione e approvate in 
Consiglio comunale con il voto favorevole della maggioranza, ma anche di alcuni 
consiglieri di opposizione, sono il primo importante tassello per la predisposizione 
del nuovo Piano urbanistico comunale». Così il Sindaco, On. Domenico Tuccillo, ha 
commentato l'approvazione delle linee guida essenziali per la successiva redazione 
del Piano urbanistico comunale avvenuta nel consiglio di ieri, giovedì pomeriggio.  

«Le linee di indirizzo approvate, da non confondere con il Puc stesso che andrà 
approvato in seguito - ha dichiarato l'Assessore all'Urbanistica, Architetto Brunella 
Como - propongono un'idea della città di Afragola e del suo sviluppo in una 
prospettiva di ampio respiro, in particolare connessa all'insediamento della nascente 
Stazione Alta Velocità. Con questo insediamento - continua l'Assessore Como - 
Afragola potrà ritrovare un suo equilibrio territoriale tra la parte storica della città, ad 
ovest della città, nella quale sono concentrate oggi tutte le sue attività, e la parte est 
che vedrà l'insediamento della stazione e diventerà una nuova area urbana 
caratterizzata da un equilibrio armonico tra l'ambiente e il tessuto urbano».  

«Le linee di indirizzo approvate ieri disegnano una cornice a partire dalla quale - ha 
concluso il Sindaco - intendiamo avviare una fase di dibattito con la cittadinanza sui 
temi del Piano urbanistico. Al termine di questi incontri insieme all'Assessore Como 
sarà definito un piano preliminare condiviso da tutti, sulle cui fondamenta poggerà lo 
sviluppo futuro della città, nel suo ruolo nevralgico di porta d'accesso all'intera area 
metropolitana di Napoli». 
 

 
 V.A/m.e 
 
 
 
  


